


2 -2=4
MaTreMaTHuKy, 1py3b,

He 11001 Th HUKAK HEJIb34].
OuyeHb cTpOoras HayKa,
OuyeHb TOUHASA Hayka, 2 >1
MuaTepecHada Hayka -

IJTO MaTeMaTHKa!

4+7=2 12-6 s






«3HaTOKU NPOTUB
Tema MY:REITSPREB »

mabJsiuYHbIX crly4yaes
YMHOXXEeHUSI U OeJIeHUs.

Tabnuua yMHOXeHus1
JJocmouHa yeaxkeHusi

Eé dosmKkHbI Mbl meépoo 3Hamb,
Umobbi 6bi1Icmpo ebIqUCISIMBb,
Ham 3HaHbs1i Ha0O 3akpenumab

A mabnuyy noemopume.,






63, 21, 35,
49, 56, 14,
28, 42
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Bbluncnute nepumeTp gHa
KOPMYLUKW, ecnu ArinHa
€ro CTOpoHbI 3 oM.

P=3+3+3+3=12 (am)
P=3"4=12 (am)



2 © Knacc cgenan gnga ntvy
S KOPMYLLEK,
a 3 ©0 Knacc B 2 pa3a bonbLue.

CKkonbko KopMmyLuek caenan 3 6 knacc?

2 0 Kn.—5Kk.
3 0 Kn. - ?K.,B 2 pa3a 6onbLue
52=10 (k.)

OTBeT: 10 KOpMYyLLEK.




Pewinte matemMaTnyecKyro LLeno4Ky U
Bbl Y3HaeTe NTULUY — OONTOXUTens.

3:-45+2:8-6:

Bopobeun — 18
conoseun — 16
BOpoHa — 13




O4YKa

)27 9 = 3 ; (@R KMBE
: BOpOHa

2) 9 + 40 = 49 (W
OTBeT: 49 neT. /. g



[Tlomorurte

NTUULUAM
Nepe3nMOBATh.

PelwuuTte

npuMepbl u3
yyebHuKa.




1 rpynna — ¢.8, Ne17 (1 u 2 cton6ukm)
8,16, 24, 32, 40, 48

2 rpynna — ¢.10, N°24(1 n 3 ctonbukun)
7,9,7,3

3 rpynna — c. 9 N925
S, 32




3aHUMaun
CBOM

MECTA!




HapoAHble NpUMeTbI

« CUHMNYKa C yTpa NULLNT —
oXuagan mopoa3a.

* Bopobbu apyxHo
pacyupUuKanmncb—
K oTTenenuw.

NPSAYYTCA — K BblOre.




Bbl BHUMaTeNnbHbIMW
Obinu,

CnoXHbIX npaBusn He
3a0bInm.

Bce pewunu,
nocuyuTanmu,
A HUCKonbkKo
He ycTanu!




_Toi vonogeu! i



